
ЕУ гази Повељу Уједињених нација и угрожава међународни мир и сигурност
Четвртак, 23 Јануар 2014 10:27

Саопштење за јавност Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе упозорава да Европска унија
грубим мијешањем у унутрашње ствари Украјине гази Повељу Уједињених нација и
угрожава међународни мир и сигурност.

  

Упркос  опасној ескалацији сукоба у Украјини,  за које је у првом реду одговорна управо
ЕУ која је подржала демонстрације украјинске опозиције како би украјинског
предсједника Виктора Јануковича приморала да потпише акт о придруживању 
Европској унији, предсједник Европске комисије Жоз
е Мануел Борозо
додатно долива уље на ватру изјавом да Европска унија разматра могуће акције против
Украјине.

      

Позиви на прекид насиља који стижу од шефова дипломатије ЕУ су неискрени, а сукоби
у Украјини измичу контроли јер су међу демонстранте убачене групе специјализоване за
провоцирање и ширење сукоба и терористичке нападе, па је крајње вријеме за одлучну
акцију Савјета безбједности Уједињених нација.

  

Терористички напади у Русији  и пријетње терориста Зимским олимпијским играма у
Сочију, који упоредо прате демонстрације опозиције у Украјини, додатно обавезују да се
сукоби  у Украјини зауставе и преиспита политика  ЕУ према тој држави у којој живи око
46 милиона становника, од којих је око 8 милиона етничких Руса.
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Није Удружење толико моћно да нешто у Украјини промијени али  сматрамо моралном
обавезом да позовемо на мир и упозоримо да ЕУ, агресивном политиком према званичној
Украјини, показује дволично лице своје претходнице Европске заједнице која је и те како
кумовала ратном разрјешењу кризе у СФРЈ и агресији НАТО-а на СРЈ.

  

Њемачка, као водећа земља ЕУ, сигурно зна да Украјина није Југославија и зато је
управо на њој највећа одговорност да се насиље у Украјини заустави.

  

Радан Николић, директор
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